

Министерство науки и высшего образования Российской Федерации
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Смоленский государственный университет»

Психолого-педагогический факультет
Кафедра теории и методики начального образования

Информационное письмо

Уважаемые директора школ, классные руководители выпускных классов, родители!

Смоленский государственный университет в 2022 году объявляет набор на направления:

– «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)» профиль «**Начальное образование, тьюторство в образовании**» (очная форма обучения – 5 лет);

– «Психолого-педагогическое образование» профиль «**Начальное образование**» (заочная форма обучения – 5 лет).

Присуждаемая квалификация – бакалавр.

Вступительные испытания:

- биология / математика (39 / 39 баллов)
- обществознание (45 баллов)
- русский язык (40 баллов)

Выпускник может работать:

- учителем начальных классов;
- тьютором в начальном образовании;
- специалистом в центрах развития детей.

Программа ориентирована на передовые достижения педагогики, психологии, медицины, методики начального образования, теории и практики тьюторского сопровождения. Обучение проводится с использованием современных информационно-коммуникационных технологий.

Профессии учителя начальных классов и тьютора, получаемые выпускниками, являются востребованными на рынке труда.

Острая потребность в учителях начальных классов и их недостаточное количество в нашем регионе вызваны улучшением демографической ситуации в стране и, соответственно, существенным увеличением количества классов в начальной школе.

В течение последних нескольких лет особенно актуальной стала и новая для российского образования профессия тьютора. Тьютор – это наставник ребенка, в том числе и ребенка с ограниченными возможностями здоровья, в задачи которого входит выявление и развитие его способностей.

Это создает условия для реальной индивидуализации процесса обучения и делает его интересным и успешным для детей.

В ходе профессионального образования студентов серьезное внимание уделяется их умению практически применять полученные теоретические знания, на что нацелены различные учебные и производственные практики: ознакомительная, педагогическая практика в летних лагерях, педагогическая практика (в качестве учителя), тьюторское сопровождение обучающихся и др.

Для реализации творческого и интеллектуального потенциала студентов кафедрой организуются конкурсы и олимпиады, предметные декады, творческие выставки, мастер-классы и фестивали методических идей.

Наши студенты участвуют в научных конференциях различного уровня, общеуниверситетских мероприятиях («Студенческая весна», «Зеленое яблоко» и др.). Все это делает их жизнь насыщенной и интересной.

Выпускник бакалавриата может продолжить образование в магистратуре по направлению «Психолого-педагогическое образование» программа «Обучение и развитие младших школьников».

Срок обучения по очной форме – 2 года, по заочной форме – 2,5 года.

Присуждаемая квалификация – магистр.

Диплом и качественная профессиональная подготовка обеспечивают нашим выпускникам стопроцентное трудоустройство как в г. Смоленске и Смоленской области, так и по всей стране, включая г. Москву и г. Санкт-Петербург.

Всю необходимую информацию вы можете получить по адресу:

г. Смоленск, ул. Пржевальского, д. 4, СмолГУ,

корпус № 3, ауд. 211 (деканат), ауд. 215 (кафедра)

тел. 8(4812) 70-02-45 Родионов Алексей Николаевич (декан)

тел. 8-909-257-46-96 Варнаева Анна Евгеньевна (завкафедрой)

kaf_tmno@mail.ru